

桃園縣國民中小學99年度「閱讀桃花源」閱讀心得競賽報名表					
學生姓名	宋胤蓁	就讀學校	建國國小		
報名組別	<input type="checkbox"/> 國中組	<input checked="" type="checkbox"/> 國小中年級組	<input type="checkbox"/> 國小高年級組		
指導老師	陳志和	聯絡電話	03-3636660		
承辦人		主任		校長	
核章		核章		核章	

書名：綠野仙蹤	出版社：企鵝圖書
作者：萊曼·法蘭·包姆	譯者：咸允美、黃淳靖
文章題目：一場勇於突破的冒險奇遇	
閱讀心得：（請從下一行開始打字）	
<p>綠野仙蹤真是一本讓人看了就不忍放下的好看故事。可愛的主角桃樂絲，被一陣突如其來的龍捲風送到歐茲王國，她的屋子掉落時壓死了東方的壞巫婆，接著善良的北方巫婆送給她一雙紅寶石鞋，並且指引她沿著黃磚路到翡翠城去見歐茲大王，請他幫忙桃樂絲找到回家的路。</p>	
<p>在途中桃樂絲遇到了沒腦的稻草人、沒心的錫鐵人以及沒膽的獅子。在他們通力合作下終於見到了歐茲大王，可是歐茲大王要求桃樂絲先除去西方惡女巫，才會幫助她。最後桃樂絲將一桶水潑向惡女巫，惡女巫居然溶化了，回到翡翠城後歐茲大王才坦承自己其實只是一個平凡人，只有南方女巫可琳達才有辦法送她回家。他們一行人又向南方出發，由獅子打敗了怪獸，錫鐵人趕走黑蜂，稻草人用稻草保護了桃樂絲和托托，最後見到美麗而善良的南方女巫，指引桃樂絲利用紅寶石鞋的魔力，最終平安回到堪薩斯的家中，與叔叔嬸嬸團聚。</p>	
<p>在這場奇異的冒險中，出場的人物帶給我不同的感受。桃樂絲就是一個單純而誠實的小女孩，她坦率的說出自己並沒有意思消滅東方巫婆，這是很正確的行為，如果她說是專程來為民除害，明顯就是欺騙的行為，也因為她如此純真才會以最直接的反應讓西方惡女巫溶化。相對來說，歐茲大王就不該欺騙人民說他是一位魔法師，幸虧托托撞倒屏風，才將他的神秘面紗揭開，不然桃樂絲等人還不知道要被蒙在鼓裡多久，而我相信托托撞倒屏風的那一刻，歐茲大王的臉色應該充滿了慚愧。</p>	
<p>稻草人說他沒腦，不過，我認為他有一個隱形的腦，因為他很機靈，能在危急時想出好法子幫助大家；錫鐵人說他沒心，不過，我認為他有一個隱形的心，因為他很善良，能奮不顧身救同伴脫離險境；獅子說他沒膽，不過，我認為他有一個隱形的膽，因為他很勇敢，能在危險時發揮自己最大潛能，勇往直前。</p>	
<p>故事裡生動的驚險旅行讓我身歷其境，我幾乎就快化身桃樂絲，在那幻想國度中突破一關又一關的難關。我知道只有勇於突破自我，才會得到自己從未想過的力量，那原先隱藏在內心的力量，只能靠自己獲得，別人是沒辦法幫你的。我也認為只要抱著開朗的心，不存邪念，才能通過人生的重重考驗，讓自己可以更加成長。書本闔上了，我的冒險正要起航！</p>	
<hr/> <hr/> <hr/>	

註：本文件之格式設定禁止更改，超出表格部分之文字不列入評分。限一頁，總字數不得超過 1000 字。